『是悲是喜?』近日由於復活節,故在我工作的機構中,會舉行復活節親子團契活動,在活動後其中一篇家長問卷讓我有所反思。她寫著:「為何復活節團契中帶領兒童及家長唱《主被人釘十架》會帶著開心的心情?不能接受唱到『主被人釘十架』及『祂被埋在墳裏』這幾句歌詞時,會帶著輕鬆的節奏。」本人得悉後,反覆思考自己會否一直做錯。究竟我們在復活節應懷著甚麼的心情呢?

當我一直反思時,聖經約翰福音 11 章 25 節:「復活在我,生命也在我。信我的人雖然死了,也必復活。。此為基督徒之。我就堅定了自己的信念。我認為基督徒無難,自己的信念。我們就不會被主耶穌的障,更建論其他確信的根據。天父賜下獨生子主耶穌來則,更違論其他確信的根據。天們獨生子主耶穌來則,與經歷世上的苦難,更為我們看到永生,世界為最則,就是主耶穌對我們樣對不變的數大日子。及後,我也有跟學校同事討論有關內容,很感恩,她們與我的看法是一致的,這讓我更加肯定信念了。

其實,爸爸信主後的改變,更讓我感覺到聖靈的作工。爸爸現在恆常逢週三也會到教會參加團契,有穩定的教會生活。更奇妙的是,爸爸現在會主動向人傳福音,在家中會邀請舅父參加教會聚會,宣揚主耶穌的愛。試問一個曾經虔誠拜偶像,重視家中祖先的傳統男人有這樣的改變,可見基督的力量有何等偉大,聖靈一直在爸爸身上運行才可被受感染感動。

「信主得救」,這是鐵一般的事實,你同意嗎?

主內 方綺文 2019/5/19